



ERRATA AO EDITAL N° 093/2022 – UEPA

SELEÇÃO DE ORIGINAIS PARA LIVROS IMPRESSOS DA EDITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ – ANO 2022-2023

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propesp) e a Editora da Universidade do Estado do Pará (Eduepa) tornam público a retificação no Cronograma **EDITAL N° 093/2022 – UEPA** conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ONDE SE LÊ:

6. CRONOGRAMA

- 6.1. Lançamento do Edital: 25 de agosto de 2022.
- 6.2. Prazo para impugnação do edital: até 02 de setembro de 2022.
- 6.3. Prazo de submissão: De 05 de setembro até 30 de setembro de 2022.
- 6.4. Homologação da submissão: 14 de outubro de 2022 (período para a Eduepa verificar se o texto submetido atende às regras do edital e se a documentação confere);
- 6.5. Divulgação dos resultados pela Editora: 25 de novembro de 2022 (após avaliação por pareceristas ad hoc e aprovação pelo Conselho Editorial da Editora);
- 6.6. Prazo de recurso: 10 (dez) dias, a contar da divulgação do resultado.

LEIA-SE:

6. CRONOGRAMA

- 6.1. Lançamento do Edital: 25 de agosto de 2022.
- 6.2. Prazo para impugnação do edital: até 02 de setembro de 2022.
- 6.3. Prazo de submissão: De 05 de setembro até **19 de OUTUBRO de 2022**.
- 6.4. Homologação da submissão: **28 de OUTUBRO** de 2022 (período para a Eduepa verificar se o texto submetido atende às regras do edital e se a documentação confere);
- 6.5. Divulgação dos resultados pela Editora: **20 de DEZEMBRO** de 2022 (após avaliação por pareceristas ad hoc e aprovação pelo Conselho Editorial da Editora);
- 6.6. Prazo de recurso: 03 (três) dias úteis, a contar da divulgação do resultado.

Belém-PA, 30 de setembro de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará